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e [IpounTaii BHUMATEIBLHO U AKKYPATHO BBIMOJIHUA KaX0€ 3aJaHuE.
e Paboraii caMOCTOSITETBHO.

Kenaem ycnexoe!

damunusi, UMs TPOBEPSIOLIETO: KonuyectBo 6amios







Ne 3ananue Bamnnet
B 3a0anusax 1 — 3 3anonnume omeedenHvle Mecma makx, Ymoodvl NOAYUUTUCDH
UCMUHHDBLE 8bICKA3bIGAHU L.
1. | Boumwure, B paMKy, TaKO€ YHCIIO, YTOOBI MOJIYUYHUIIOCh UCTHHHOE BbICKA3bIBAaHHE. L
3 12 0
39 :
2. Hcnons3ys, NpecTaBICeHHbIA HA PUCYHKE, S. x| L
rpaduK IBYKEHUS BEIOCUTICANCTA MO IIOCCE, 60 0
3aMOJIHUTE PAMKY, YTOOBI OJTYyYUIIOCH 2
WCTUHHOE BBICKA3bIBAHUE. S0+
40+
CKOpOCﬂ’lb 0BUICEHUS 6E]IOCUNEOUCA
304
pasHa Kkmlu,
20+
10+
1 2 3 t,=ac
3. B tpeyromsauke ABC m(2A4) = 90°, B
AB=3cu, BC=5cm, AC =4 cm. L
Brnummte, B paMKy, Takoe YUCIIO, YTOOBI 0
MOJIYYHJIOCh UCTUHHOE BBICKA3bIBAHUE. 3cem Sem 2
sin(4C) =
A 4cm C
4. | YV AHu Ha cueTy MOOMJIBHOTO TeseoHa JI0 pa3roBopa ¢ moapyrou Obu1036 nees, a L
IIOCJIE Pa3roBOpa ¢ HeW ocTanoch 75% OT 3ToM cyMMBbl. HalinuTe, CKOIbKO MUHYT 0
JUTUJICSL 3TOT Pa3roBOp, €CJIM MUHYTa pa3roBopa cTouT 1,5 nes. 1
Pewenue: 2
3
4

Omeem:




VY xo3siiku 1Be OaHKM JUIsl Kpymbl: onHa OaHKa, BbICOTOH 19 cm, mmeer Qopmy
MPSIMOYTOJIBHOTO TapajulefienuIea, B OCHOBAHMM KOTOPOTO JIEKHUT KBaJgparT Cco
cropoHoit 10 cm, a BTOpas 6aHka, B opMe IpSIMOro KPYroBOro IHJIMHAPA, BICOTOM
18 cm u pamuycom 6 cm. Onpenenurte, B KaKyr0 OaHKY IMTOMECTUTCS OOJIbIIE KPYIIHI.
(ITpu BBIYKCIIEHUSAX IPUMUTE T = 3).

Pewenue:

Omeem: Kpymbl 00Jibllle TOMECTUTCS B OaHKY,
UMEIoIy0 Gopmy

oo bhwnNDEFR, O

3X>7x-8
5X+7>0

Oo6Benute 6ykBy U, eciu BrICKa3bIBaHWE UCTUHHO WK OYKBY JI, €ciiv OHO J0XKHO.

HYCTB S - MHO>KXCCTBO peH_ICHI/Iﬁ CUCTCMbI HCPABCHCTB

Bo mnoocecmse S cooeporcumces 4 yenvix uucna. n|J

Apeymenmupyiime omeem:

Oa~rwNDRFRLOT




Tanst muorownenst P(X) = (X —3)?2 —1u Q(X) = X% — 4.
a) 3anummmure muorounen P(X) B crangaprom Buse.
Pewenue:

Omeem:
P(x)
b) Pemmte na muoxectse R ypasnenne —— =0 rae P(X) u Q(X) nanusie
X
MHOTOYJICHBL.
Pewenue:

Omeem:

WNEFER O
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Nana dysxums f: R = R, f(x) = x% — 4x.

a) Oosenure 6ykBy U, eciu BeickasbiBanue uctunno wiu 0ykBy JI, eciam oo
JIO’KHOE.

I'pagux pynkyuu f npoxooum uepes Hauanio KOOpouHam.

n|J

b) Iloctpoiite, B 3a1aHHOMN CHCTEME KOOPAMHAT rpaduk GyHKIHH f .
Pewenue:

Haxooum mouxu nepeceuenus zpagura gynxyuu t c ocvro Ox:

Haxooum koopounamer eepuiunsvl napadonwl:

Cmpoum zpagpux @ynxyuu f:

N O
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c¢) Haitnure nelicTBUTENbHBIC 3HAUCHUS @, TPU KOTOPBIX TOUKA A(a,’a+6)
npunaznexut rpaduky dyuxuwan f: R = R, f(x) = x? — 4x.

Pewenue:

Omeem:.

A OwWONPFPL O™

Crebenp KaMmblllla BBICTYIIAeT M3 BoAbl o3epa Ha | m. Kamplll HaKIOHWIM OT
BEPTUKAIBHOIO MOJIOXKEHHS TaK, YTO €r0 BEPXHUI KOHEIl HAXOIUTCS HAa YPOBHE BOJIBI
U Ha paccTossHUU 2 m OT Touku A (cMoTpu pucyHok). Haiinure rimyOuny ozepa B
MECTE, I'/I€ PacTeT KaMbIILI.

Pewenue:
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Omeem:
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Ilpunoscenue

VanMoyr. mapar — @ ° b-c

4

o = TR? - H
a? + b? = c?

b

%0 ="5,

(a + b)? = a® + 2ab + b?

(a —b)? = a® — 2ab + b?



